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Sdělení orgánu ochrany přírody k oznámení o úmyslu provedení nahodilé těžby z důvodu zajištění 

bezpečnosti podél komunikace Horní Jiřetín - Nová Ves v Horách na LHC Lesy Jezeří a současně 

ve  vyhlašované přírodní rezervaci Točník – Kapucín  

 

 

K ohlášení nahodilé těžby v ochranném pásmu komunikace propojující Horní Jiřetín a Novou Ves 

v Horách sdělujeme následující.  

Dle žádosti se jedná o dřeviny v lesním porostu situovaném ve vyhlašovaném maloplošném zvláště 

chráněném území přírodní rezervaci Točník - Kapucín. Konkrétně pak o 11 BK a 1 DB v lesním porostu 

451A17, které jsou v terénu barevně označeny. Důvodem kácení je bezpečnostní riziko, jedná se o 

dřeviny umístěné v části porostu, situovaného nad komunikací spojující město Horní Jiřetín a obec 

Nová Ves v Horách.  

Vlastník lesa na základě podnětu Správy a údržby silnic Ústeckého kraje, jako správce předmětné 

komunikace, označil stromy, jejichž zdravotní stav není dobrý, mají narušenou stabilitu, jsou vykloněné 

nad komunikaci, či mají obnažené kořenové částí (u některých dřevin), a představují tak potenciální 

riziko pádu a ohrožení bezpečnosti provozu či ohrožení zdraví či majetku. Jedná se celkem o 12 

listnaných dřevin. Předpokládaný termín zahájení prací v součinnosti se SUS a spol. Forestlaan 

s.r.o.(vlastník navazujících lesních porostů u předmětné komunikace) je 22. 1. 2024.  

Dle zjištění krajského úřadu se v uvedeném úseku místní komunikace skutečně jedná o dřeviny 

situované v prudkém svahu v okrajové části porostu v návaznosti na komunikaci. Dřeviny jsou často 

vykloněné nad komunikaci či vykazující známky zhoršeného zdravotního stavu (prosychající koruny, 

narušení kmene, narušení kořenové části).  

Orgán ochrany přírody bere na vědomí výše popsané těžební zásahy plánované v uvedeném 

porostu při dodržení níže uvedených pravidel.  

Kácení všech dřevin bude probíhat mimo období rozmnožování ptáků. Pokud to místní podmínky 

dovolí, zůstanou na místě ponechány do rozpadu (pokud možno v celé délce kmene či pokrácené) 

tzv „biotopé stromy“, zjištěné při kácení – tj. kmeny nebo jejich části s dutinami, vyplněnými množstvím 

trouchu. Případně budou takové stromy přemístěny do bezpečné části porostu, co nejblíže od místa 

kácení.  
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